

本报主办的丽人大赛今晚开赛

首日将有10名佳丽进行角逐

本报8月5日讯(记者 李少凯)由齐鲁晚报今日潍坊主办的“和顺板桥杯奥运之星富华丽人大赛”将于6日晚正式开赛,本次大赛时间跨度为26天,首场比赛将有10名选手在富华游乐园进行精彩的角逐。

本次比赛本着全民参与的原则,给更多人以展示的机会。专业评委阵容让比赛除了充满娱乐性之外更彰显本次比赛的

专业特色,以保证赛事在公平、公正、公开的环境下进行。为防止比赛沦为专业PK,赛事组委会决定将评分标准分为两类。海选日赛以及周决赛中才艺展示与时装展示各占50分值,总决赛中泳装展示占30分,才艺展示占40分,晚装展示占30分。

赛事流程:
每周一至周四为海选日赛(才艺、时装展示),每天有10名选

手登台亮相并产生排名靠前的三名优秀选手,如此每周共有12名排名靠前的选手进入周决赛。周六(乐园中心)广场周决赛才艺、晚装展示)为12名日冠、亚军、季军比赛,选出前3名周冠、亚军、季军直接进入赛事总决赛。

赛事评委会公示:
评委会主席崔瑞东:毕业于山东师范大学体育系,目前任职山东省模特委员会执委、潍坊学

院空乘就业指导中心主任,曾多次在CCTV电视模特大赛山东赛区担任评委。

另外的评委会委员则由潍坊高校的专业模特教师,音乐教师以及形体教师组成。

朱蓉(女):毕业于陕西师范大学,硕士学位,山东科技职业学院讲师,曾获得全国金牌形象大赛十佳、礼仪模特大赛亚军。
李晨歌(女):毕业于山东师

范大学音乐系,国家级普通话水平测试员,山东科技职业学院宣传科科员。

王涛(男):山东省潍坊商业学校美发与形象设计专业教研组长,高级发型师,中国美发美容协会理事,美发与形象设计国家级裁判员,山东省晚宴盘发冠军,市省国家三级职业院校美发与形象设计比赛优秀辅导教师。

公健(女):潍坊学院模特专业训练教师。

为中国加油,为奥运喝彩

近百名骑友携手骑行鸢都



近百名骑友骑行在路上甚是壮观。本报记者 孙国祥 摄

本报8月5日讯(记者 李涛 丛书莹)4日,由本报联合中百大厦、单车空间俱乐部、飞驰单车俱乐部、金力通荣威4S店共同发起的全民骑行活动顺利举行。近百名骑友身着骑行服、骑着爱车,骑行在鸢都大街,一起为中国加油,为奥运喝彩。

4日早上,在中百大厦本店广场,一群身着骑行服的骑友相互交谈着正在进行的伦敦奥运会和一些骑行故事。骑友们刚一出现就引起路人纷纷驻足观看,成为一道亮丽的风景。

21岁的官振开推着爱车刚到集合地就引来好友们的热烈欢迎。原来,他是专门从昌乐赶来参加此次为奥运加油的自行车骑行活动。官振开是山东联合大学工商管理专业的大二学生,他说,自己从小就热爱运动,今年暑假碰上了奥运会,他每天都会关注奥运赛事,而且经常熬夜看比赛。得知4号为奥运加油的自行车骑行活动,他觉得非常兴奋,起了一个大早,从昌乐赶到了活动地点。

与此同时,在此次骑行队伍中,记者发现还有不少市民骑着普通自行车前来参加骑行活动的,董峰便是其中一位。董女士告诉记者,在报纸上看到了此次为奥运加油的自行车骑行活动通知,便报名和孩子一起参加。

4日上午8:30分,参与活动的骑友们纷纷在“中国加油”的背景板上签下自己的名字,切身体会奥运的激情力量,用行动诠释对中国健儿的支持。签名结束后,车友们再一次检查了爱车。在主持人的一声令下,车队在金力通荣威4S店引导车的护送下,从中百大厦本店出发,开始了本次的快乐骑行。

骑行活动乍一亮相街头便受到市民的欢迎与关注,不少市民驻足为骑行者们加油呐喊。部分市民拿出相机、手机,记录这不同的奥运时刻。车队井然有序地通过亚星桥,沿着东风街,直到新华路,然后到达了第一个中转站——中百大厦圣荣店。

早已等候的奥运宝贝为骑友们加油助威。工作人员为骑友们提供饮用水,同时在骑友们的爱车上系上传递激情的红色丝带。在大家的欢送声中,骑友们沿着北官街骑向中百大厦谷德店。

在谷德店稍事休整之后,骑行的队伍沿胜利街骑向中百大厦本店,完成整个骑行活动。整个骑行活动历时3个小时。

现场花絮 >>

大二学生从昌乐赶来参加活动

4号早上八点半,记者在活动现场见到了21岁的官振开,他专门从昌乐赶来参加此次为奥运加油的自行车骑行活动。

官振开告诉记者,他在奥运会上最喜欢的比赛项目就是自行车比赛,他从小就特别喜欢骑自行车,以前都是骑普通的自行车去上学,为了拥有一辆跟环法自行车比赛里相似的变速车,他还自己打工赚钱买了一辆3000块钱左右的变速车。

得知4号为奥运加油的自行车骑行活动,他一大早就从昌乐骑了近50里地赶到了活动地点。

对于奥运会,官振开说,他觉得奥运会不仅是一项赛事,它可以让陌生的两个人因为奥运变成朋友,它带给中国人最多的是一种积极向上、团结互助的精神。就像这次骑行,很多人都不认识,但是如果谁途中出现了困难,大家都会伸出援手。

最后,官振开表达了他对奥运会的期望,那就是希望中国运动健儿能够多拿金牌,多拿奖牌,中国队能续写08年的辉煌。

借自行车陪孩子参加骑行

市民董峰女士在齐鲁晚报上看到了自行车骑行活动的通知后,便问孩子愿不愿意参加,没想到儿子立刻就答应了。她说,一是为奥运加油,二是锻炼孩子的身体。

董峰决定参加后,才发现家里只有一辆自行车,为了能和儿子一起参加,她便向邻居借了一辆。董峰说,到了现场,看到很多人骑的车子都是高级的变速车,她们骑的车子普通而且比较破旧,儿子便打了退堂鼓,觉得自己的车子有些上不了台面。

董峰跟儿子说,奥运会有条口号就是重在参与,只要参与进来,怀揣着为奥运加油的心就行,不用管车子好坏,儿子也很听妈妈的话,在自己的车子上系上红丝带,加入到骑行队伍。

董峰说,儿子今年上初一,平常就很喜欢运动,参与此次的活动更是兴奋,而且活动现场的参与程序都是孩子在做。董峰的儿子说,自己能为奥运尽一份力,觉得很开心。

本报记者 李涛 丛书莹

●教育信息●

潍坊学前三年计划有望两年完成 今年再新建改扩建 幼儿园396处

本报8月5日讯(记者 秦国玲 通讯员 周立明)5日,记者从潍坊市教育局获悉,潍坊市将在去年建设516处幼儿园的基础上,今年再投入资金7.4亿元,新建、改扩建幼儿园396处,完成建筑面积44.7万平方米,新增优质学位4.7万个,完成学前教育三年行动计划确定的幼儿园建设总处数的90.2%,提前1年基本完成学前教育三年行动计划确定的建设任务。

从2009年开始,潍坊市明确将乡镇中心幼儿园建设纳入市政府工作报告,在全省率先提出了乡镇中心幼儿园标准化建设工程。仅2011年,全市建设完成516处普惠性标准化幼儿园,新建改扩建建筑面积83.6万平方米,新增优质学位9万多个。

潍坊市鼓励各县(市、区)积极探索建立学前教育生均财政拨款制度。奎文区将新华幼儿园、区直机关幼儿园、樱园幼儿园3所国办幼儿园全部由自收自支改为全额拨款事业单位,把

教师全部纳入编制管理。此举有效调动了幼儿教师工作积极性。

去年初,潍坊市出台了针对低保家庭儿童、孤残儿童入园实施免费的政策,市级财政单列461万元,专项用于全市低保家庭儿童、孤残儿童免费入园。随后,又出台了学前教育政府助学金政策,并制定实施了学前教育政府助学金管理办法,按不低于在园幼儿10%、平均每名幼儿每年1200元的标准,进一步扩大资助范围。在全市学前教育资助政策的推动下,部分经济发达的县(市、区)和镇街道还扩大免费范围,积极探索免费学前教育。

潍坊市规定每年新进幼儿教师数不得低于新进教师总数的15%,公办幼儿教师与中小学教师工资和社会保障待遇要一致。同时,为加强幼儿教师培训,2011年潍坊市组建了15个市级幼儿园教师培训实习基地。到今年年底,将对全市所有园长及骨干教师培训一遍。

安丘市庵上中学 教师家长“互访互动” 推进家校交流和沟通

本报讯 “包村联户”让教师贴近家长。原庵上镇有50个自然村,开学初,学校对居住在每个村学生的家庭住址等信息进行详细统计,挑选30名骨干教师,每人包靠一个或几个村,采取定期和不定期的方式,开展“包村联户”活动。农忙时节,学校要求包靠教师在家访时要了解每位学生家长所从事的养殖业及种植业种类,并搜集相关的资料带给家长。

“家长开放月”让家长走进学校。学校根据实际情况,集中一个月左右的时间,将课堂、学校工作面向家长开放,让家长能真切体验和了解学校管理、教学质量、教师工作以及孩子在校表现,并对学校工作提出宝贵的意见和建议。在“家长开

放月”期间,家长可以随时走进教师的课堂,了解教师的工作态度、上课质量以及自己孩子的表现。同时,学校定期邀请社会上比较有名望的专家和学者到学校来,开展家庭教育知识讲座。

“家校连心卡”架起家校联系桥梁。每个月末,学校班主任会对班内每个学生本月的表现情况进行汇总,在班上让学生相互了解学生情况,同时,对每位家长下发“家校连心卡”,详细的向家长介绍本月孩子在学校的表现,要求家长写出孩子在家里的表现,并对学校及班级的管理工作提出有效的意见或建议,进一步密切了教师与家长的关系。

马治友